
 

Protokół Nr 31/25 

ze wspólnego posiedzenia Komisji Budżetu i Rozwoju oraz Komisji Rolnictwa i Ochrony 

Środowiska odbytego w dniu 17 grudnia 2025 r. w godz. od 14:00 do 14.45 

w sali posiedzeń Starostwa Powiatowego w Jarocinie s. 30  

*   *   *  

Posiedzenie otworzył i prowadził Przewodniczący Komisji Budżetu i Rozwoju, radny Karol 

Matuszak, który na wstępie powitał wszystkich członków Komisji i zaproszonych gości. Stwierdził, że 

Komisje mogą podejmować prawomocne decyzje, gdyż zachowują quorum.  

 W posiedzeniu Komisji udział wzięli członkowie komisji wg listy obecności, która stanowi 

załącznik nr 1 do protokołu.  

W posiedzeniu wzięło udział 10 członków. 

1. Tomasz Bandyk 

2. Mirosław Drzazga 

3. Roman Dworzyński 

4. Józef Hoffmann 

5. Jarosław Łukasiewicz 

6. Karol Matuszak 

7. Elżbieta Regulska 

8. Mariusz Stolecki 

9. Waldemar Wojtkowiak 

10. Maciej Zegar 

 

Przewodniczący Komisji Budżetu i Rozwoju, radny Karol Matuszak - szanowni państwo, witam 

serdecznie na wspólnej Komisji Rolnictwa, Ochrony Środowiska oraz Komisji Budżetu i Rozwoju. 

Dostaliście państwo program posiedzenia i w związku z powyższym, jeżeli są jakieś ze strony państwa 

radnych uwagi jednej czy drugiej komisji, to bardzo proszę. A jeżeli nie ma, to przejdziemy do realizacji 

poszczególnych punktów. 

 

Porządek obrad 

1. Zatwierdzenie propozycji do planu pracy komisji Rolnictwa i Ochrony Środowiska na rok 2026. 

2. Zatwierdzenie propozycji do planu pracy komisji Budżetu i Rozwoju na rok 2026. 

3. Zaopiniowanie projektu uchwały Rady Powiatu Jarocińskiego w sprawie planu pracy Rady Powiatu 

Jarocińskiego na 2026 rok. 

4. Zaopiniowanie projektu uchwały Rady Powiatu Jarocińskiego w sprawie określenia zasad udzielania 

dotacji na dofinansowanie prac konserwatorskich, restauratorskich lub robót budowlanych przy 

zabytkach wpisanym do rejestru zabytków lub znajdujących się w gminnej ewidencji zabytków, 

położonych na terenie powiatu jarocińskiego. po konsultacjach. 

5. Zaopiniowanie projektu uchwały Rady Powiatu Jarocińskiego zmieniająca uchwałę w sprawie 

ustalenia trybu udzielania i rozliczania oraz trybu przeprowadzania kontroli prawidłowości pobrania 

i wykorzystania dotacji udzielonych z budżetu powiatu jarocińskiego dla szkół i placówek 

niepublicznych po konsultacjach 

6. Zaopiniowanie projektu uchwały Rady Powiatu Jarocińskiego zmieniającej uchwałę w sprawie 

ustalenia Wieloletniej Prognozy Finansowej Powiatu Jarocińskiego na lata 2025 - 2030. 

7. Zaopiniowanie projektu uchwały Rady Powiatu Jarocińskiego zmieniającej uchwałę w sprawie 

uchwalenia budżetu Powiatu Jarocińskiego na 2025 r. 

8. Zaopiniowanie autopoprawek do WPF na 2026-2030 rok. 



 

9. Zaopiniowanie autopoprawek do projektu budżetu na 2026 rok. 

10. Sprawy bieżące. 

 

Ad. pkt. 1.  

Przewodniczący Komisji Budżetu i Rozwoju, radny Karol Matuszak - zatwierdzenie propozycji do 

planu pracy komisji Rolnictwa i Ochrony Środowiska na rok 2026. Projekt planu stanowi załącznik nr 2 

do protokołu. Ja tylko chcę powiedzieć, że zatwierdzamy na końcu roku plan na przyszły rok, natomiast 

jest możliwość tam jakichś zmian, przesunięć, dołożenia punktów. Tutaj jakichś problemów nie ma, ale 

jeżeli są ze strony państwa radnych, członków Komisji Rolnictwa, tak pan przewodniczący, bardzo 

proszę.  
 

Radny T. Bandyk - dzień dobry państwu. Szanowni radni, ja tutaj chciałem do planu pracy Komisji 

Rolnictwa, Ochrony Środowiska. Tutaj rozumiem, że wszyscy się zapoznali z tym planem pracy. 

I chciałbym pierwszy w styczniu zmienić, bo mamy tutaj zatwierdzenie zdania z działalności komisji na 

rok 2025. Aktualna sytuacja w dziedzinie funkcjonowania pszczelarstwa na terenie powiatu. I chciałbym 

to zmienić na WIR, czyli Wielkopolskie Izby Rolnicze. Po prostu chodzi tutaj o sprawozdanie z tej Izby 

Rolniczej, żeby to zamienić w pszczelarstwo, bo z pszczelarstwem w sumie nie mamy zbyt dużego 

kontaktu. Tam praktycznie jakby nasadzamy te drzewa miododajne, a Izby Rolnicze tutaj są bardziej 

takim ważniejszym podmiotem. Tak, mieliśmy w zeszłym roku, tak. A w tym roku, żebyśmy to zamienili 

na Izby Rolnicze i tutaj na sali sesyjnej.  

 

Przewodniczący Komisji Budżetu i Rozwoju, radny Karol Matuszak - dobrze. Tylko po prostu 

wprowadzamy te zmiany i razem będziemy już z tą zmianą ewentualnie głosować. Czy są jeszcze inne 

propozycje ze strony państwa radnych? Nie widzę. W związku z powyższym przegłosujmy plan pracy 

Komisji Rolnictwa, Rolność i środowiska z tą zmianą, którą zaproponował pan Tomek. Bardzo proszę, 
głosuje Komisja Rolnictwa.  

 

Głosowano w sprawie: Zatwierdzenie propozycji do planu pracy komisji Rolnictwa i Ochrony 

Środowiska na rok 2026. 

Wyniki głosowania ZA: 3, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 2, NIEOBECNI: 0 

Wyniki imienne: ZA (3) Tomasz Bandyk, Roman Dworzyński, Waldemar Wojtkowiak PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) BRAK GŁOSU (2) Mariusz Stolecki, Maciej Zegar NIEOBECNI (0)  

 

Ad. pkt. 2.  

Przewodniczący Komisji Budżetu i Rozwoju, radny Karol Matuszak - zatwierdzenie propozycji do 

planu pracy komisji Budżetu i Rozwoju na rok 2026. Projekt planu stanowi załącznik nr 3 do protokołu. 

Szanowni państwo, punkt drugi to jest podobna sprawa dotycząca Komisji Budżetu i Rozwoju. Tutaj też 
macie państwo propozycję na Komisję Budżetu i Rozwoju. To jest taka specyficzna komisja, gdzie 

w zasadzie może się wiele zmienić w ciągu roku w zależności od potrzeb tych dyskusji, wspólnych 

komisji. Czy są ze strony państwa radnych jakieś propozycje konkretne do tego planu? Jeżeli nie ma, to 

bardzo proszę o przegłosowanie Komisji Budżetu. Dziękuję pięknie. 

 

Głosowano w sprawie: Zatwierdzenie propozycji do planu pracy komisji Budżetu i Rozwoju na rok 

2026. 

Wyniki głosowania ZA: 9, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0 



 

Wyniki imienne: ZA (9) Tomasz Bandyk, Mirosław Drzazga, Roman Dworzyński, Józef Hoffmann, 

Jarosław Łukasiewicz, Karol Matuszak, Elżbieta Regulska, Waldemar Wojtkowiak, Maciej Zegar 

PRZECIW (0) WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) BRAK GŁOSU (0) NIEOBECNI (0) 

 

Ad. pkt. 3. 

Przewodniczący Komisji Budżetu i Rozwoju, radny Karol Matuszak - zaopiniowanie projektu 

uchwały Rady Powiatu Jarocińskiego w sprawie planu pracy Rady Powiatu Jarocińskiego na 2026 rok. 

Projekt planu stanowi załącznik nr 4 do protokołu. 

 

P. M. Drzazga, Przewodniczący Rady – jest to ramowy plan. W razie czego uzupełniam go, jeśli 
rzeczywiście jest taka, proszę państwa, potrzeba. Myślę, że spełniałam tutaj wszystkie wymagania, jeśli 
chodzi o przyszły rok kalendarzowy. Oczywiście nie ujmuję tutaj wszystkich punktów, tak jak na 

przykład, jeśli chodzi o Komisję Rolnictwa, bo wiadomo, że to jest tutaj akurat związane bezpośrednio 

z Komisją Rolnictwa. Ale jeśli chodzi o Komisję Budżetu, po prostu to, co należy wpisać do planu pracy 

Rady na przyszły rok, jest oczywiście, proszę państwa, wpisane. Chyba, że są ze strony państwa jeszcze 

jakieś uwagi, no to jeszcze możemy po prostu to uwzględnić. Dziękuję. 
 

Przewodniczący Komisji Budżetu i Rozwoju, radny Karol Matuszak - Dziękuję. Czy są ze strony 

państwa radne jakieś uwagi do tego planu pracy? Jeżeli nie ma, to też bardzo proszę o przegłosowanie. 

Najpierw Komisja Rolnictwa, bardzo proszę. Dziękuję. 
 

Głosowano w sprawie: Zaopiniowanie projektu uchwały Rady Powiatu Jarocińskiego w sprawie planu 

pracy Rady Powiatu Jarocińskiego na 2026 rok. Komisja Rolnictwa 

Wyniki głosowania ZA: 4, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 1, NIEOBECNI: 0 

Wyniki imienne: ZA (4) Tomasz Bandyk, Roman Dworzyński, Waldemar Wojtkowiak, Maciej Zegar 

PRZECIW (0) WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) BRAK GŁOSU (1) Mariusz Stolecki NIEOBECNI (0)  

 

Przewodniczący Komisji Budżetu i Rozwoju, radny Karol Matuszak - i teraz głosuje Komisja 

Budżetu, bardzo proszę. Dziękuję.  
 

Głosowano w sprawie: Zaopiniowanie projektu uchwały Rady Powiatu Jarocińskiego w sprawie planu 

pracy Rady Powiatu Jarocińskiego na 2026 rok. 

Wyniki głosowania ZA: 9, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0 

Wyniki imienne: ZA (9) Tomasz Bandyk, Mirosław Drzazga, Roman Dworzyński, Józef Hoffmann, 

Jarosław Łukasiewicz, Karol Matuszak, Elżbieta Regulska, Waldemar Wojtkowiak, Maciej Zegar 

PRZECIW (0) WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) BRAK GŁOSU (0) NIEOBECNI (0) 

 

Ad. pkt. 4.  

Przewodniczący Komisji Budżetu i Rozwoju, radny Karol Matuszak - zaopiniowanie projektu 

uchwały Rady Powiatu Jarocińskiego w sprawie określenia zasad udzielania dotacji na dofinansowanie 

prac konserwatorskich, restauratorskich lub robót budowlanych przy zabytkach wpisanym do rejestru 

zabytków lub znajdujących się w gminnej ewidencji zabytków, położonych na terenie powiatu 

jarocińskiego. po konsultacjach. Projekt uchwały stanowi załącznik nr 5 do protokołu. Czy ktoś chce 

zabrać głos? Pan przewodniczący, bardzo proszę.  
 



 

P. M. Drzazga, Przewodniczący Rady - proszę państwa, praktycznie rzecz biorąc, tu się nie zmienia. 

Jest to plan dwuletni praktycznie. Każdego roku go, można powiedzieć, wprowadzamy go na nowo. 

Tutaj nie ma żadnych zmian, jeśli chodzi o jakieś sprawy finansowe. Także on jest, można powiedzieć, 
kopią tego, co dotychczas było. Dziękuję.  
 

Przewodniczący Komisji Budżetu i Rozwoju, radny Karol Matuszak - dziękuję. Ja tylko chcę 
powiedzieć, że tutaj w niedzielę mieliśmy w Golinie uroczystość i ksiądz biskup dziękował panu 

staroście i panie wicestaroście, panu przewodniczącemu Rady i panu, był z nami pan Szczerbań, 
dziękował również za to, że powiat Jarociński pomaga, dotuje pewne prace, jeżeli chodzi nie tylko o 

sanktuarium w Golinie, ale też o wszystkie inne kościoły, które takie wnioski składają i są potrzebne. 

Także byście wiedzieli, że bardzo proszę.  
 

P. M. Drzazga, Przewodniczący Rady - Panie przewodniczący, ja tylko chciałbym powiedzieć, że 

oczywiście to jest podziękowanie do całej Rady, ksiądz biskup kierował, ale tu uważam, że po prostu 

trzeba oddać tutaj, bym powiedział, to, co należy, jak to mówią Karolowi, bo rzeczywiście Karol też tam, 

nie, nie, po prostu chodził, oglądał też, tego pilnował. Zdaję sobie sprawę, że tak jak tu wszyscy jesteśmy, 

proszę państwa, no to pytanie, kto w trakcie remontu był tam. No praktycznie rzecz biorąc, nas tam nie 

było widać wcale. Karol, nie, nie, nie, tutaj nie mów, że nie, bo byłeś przy tym, po prostu widziałeś, jak 

to się po prostu dzieje. Ja tylko pamiętam, że w telewizji po prostu jak był remont i była plansza, i na 

której po prostu był wyświetlany, po prostu ten obraz, który był w tym czasie remontowany za, to znaczy 

konserwator to wszystko robił. No to się okazało, że to takie prześmiewisko było, że modlą się do, 

praktycznie rzecz biorąc, do banera prawie, że nie, no więc mówię, to nie tak. W każdym razie uważam, 

że warto jechać do Goliny, zobaczyć, jak to wygląda, no bo naprawdę zrobiła się perełka. A poza tym, 

no jest to kościół datowany na 1335 rok. I to jest po prostu niewyobrażalne, bo jeśli weźmiemy pod 

uwagę małą miejscowość, no to trudno sobie, proszę państwa, wyobrazić, że ktoś na tamte czasy znalazł 

pieniądze, żeby to wybudować. A przede wszystkim nie była to sosna, nie były inne materiały, to był 

dąb po prostu, nie. Także to szczególnie w trakcie konserwacji było stwierdzone, że rzeczywiście to jest 

ta data. No to tu myślę, że Karol jeszcze może więcej powiedzieć, ale w każdym razie to jest 

podziękowanie, bo to złożone do całej Rady.  

 

Przewodniczący Komisji Budżetu i Rozwoju, radny Karol Matuszak - tak i to było tam później, jak 

już w kuluarach właśnie rozmawiali, że to nie, że finansujemy wiele innych kościół. Akurat diecezji 

kaliskiej, to tam te nasze, ale też diecezja poznańska. Przecież jeżeli chodzi o Górę, Rusko, to diecezja 

poznańska także. Dziękuję pięknie. Jeżeli nie ma więcej pytań do tego punktu, to bardzo proszę 
o przegłosowanie. Tutaj komisja o budżetu tylko głosuje. Bardzo proszę. Dziękuję. 
 

Głosowano w sprawie: Zaopiniowanie projektu uchwały Rady Powiatu Jarocińskiego w sprawie 

określenia zasad udzielania dotacji na dofinansowanie prac konserwatorskich, restauratorskich lub robót 

budowlanych przy zabytkach wpisanym do rejestru zabytków lub znajdujących się w gminnej ewidencji 

zabytków, położonych na terenie powiatu jarocińskiego. po konsultacjach. 

Wyniki głosowania ZA: 9, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0 

Wyniki imienne: ZA (9) Tomasz Bandyk, Mirosław Drzazga, Roman Dworzyński, Józef Hoffmann, 

Jarosław Łukasiewicz, Karol Matuszak, Elżbieta Regulska, Waldemar Wojtkowiak, Maciej Zegar 

PRZECIW (0) WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) BRAK GŁOSU (0) NIEOBECNI (0) 

 

 



 

Ad. pkt. 5.  

Przewodniczący Komisji Budżetu i Rozwoju, radny Karol Matuszak - zaopiniowanie projektu 

uchwały Rady Powiatu Jarocińskiego zmieniająca uchwałę w sprawie ustalenia trybu udzielania 

i rozliczania oraz trybu przeprowadzania kontroli prawidłowości pobrania i wykorzystania dotacji 

udzielonych z budżetu powiatu jarocińskiego dla szkół i placówek niepublicznych po konsultacjach. 

Projekt uchwały stanowi załącznik nr 6 do protokołu. 

 

P. K. Kowańdy, Dyrektor Wydziału Oświaty i Spraw Społecznych - Panie przewodniczący, szanowni 

państwo radni, projekt uchwały wprowadza taką zmianę, że w tym roku, generalnie chodzi o to, że co 

roku jest przyjmowane rozporządzenie dotyczące algorytmu podziału środków potrzeb oświatowych. I 

w tym roku, w tym załączniku numer jeden, godziny wsparcia dotyczyły tylko szkół ogólnodostępnych, 

a w tej chwili na algorytm 2.26 ministerstwo zakłada, że te godziny wsparcia będzie też trzeba 

wykazywać w szkołach integracyjnych i to jest tylko ta zmiana. Że w tym roku pokazywały tylko szkoły 

ogólnodostępne, czyli jeżeli chodzi o dotacje dla szkół niepublicznych, to dokładnie to było społeczne 

liceum. W tej chwili od 2.026 roku szkoła integracyjna, czyli Akademia Dobrej Edukacji też będzie 

musiała nam pokazywać te godziny wsparcia, a co zatem idzie, bo jak waga dotyczy godzin wsparcia, to 

są różne pieniądze. I ta zmiana tam w tej tabeli właśnie dotyczy tych szkół integracyjnych. Dziękuję 
bardzo. 

 

Przewodniczący Komisji Budżetu i Rozwoju, radny Karol Matuszak - Dziękuję. Czy są pytania do 

pani dyrektor w tej kwestii? Jeżeli nie ma pytań, to bardzo proszę o przegłosowanie Komisji Budżetu. 

Dziękuję pięknie. Tak, wszyscy dziękuję. 
 

Głosowano w sprawie: Zaopiniowanie projektu uchwały Rady Powiatu Jarocińskiego zmieniająca 

uchwałę w sprawie ustalenia trybu udzielania i rozliczania oraz trybu przeprowadzania kontroli 

prawidłowości pobrania i wykorzystania dotacji udzielonych z budżetu powiatu jarocińskiego dla szkół 

i placówek niepublicznych po konsultacjach 

Wyniki głosowania ZA: 9, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0 

Wyniki imienne: ZA (9) Tomasz Bandyk, Mirosław Drzazga, Roman Dworzyński, Józef Hoffmann, 

Jarosław Łukasiewicz, Karol Matuszak, Elżbieta Regulska, Waldemar Wojtkowiak, Maciej Zegar 

PRZECIW (0) WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) BRAK GŁOSU (0) NIEOBECNI (0) 

 

Ad. pkt. 6.  

Przewodniczący Komisji Budżetu i Rozwoju, radny Karol Matuszak - zaopiniowanie projektu 

uchwały Rady Powiatu Jarocińskiego zmieniającej uchwałę w sprawie ustalenia Wieloletniej Prognozy 

Finansowej Powiatu Jarocińskiego na lata 2025 - 2030. Projekt uchwały stanowi załącznik nr 7 do 

protokołu. Autopoprawki nr 1 i nr 2 stanowią załącznik nr 8 do protokołu. Wieloletnia prognoza 

dotycząca obecnego budżetu. I tutaj mamy dwie autopoprawki. I tutaj będzie głosować i Komisja 

Rolnictwa, i Komisja Budżetu, i każdą autopoprawkę oraz całość musimy głosować osobno. Panie Jacku, 

bardzo proszę. 
 

P. J. Jędrzejak, Skarbnik Powiatu – jeżeli chodzi o WPF na lata 2025-2030, to zmiany w WPF są 
związane ze zmianami planowanymi jeszcze do tegorocznego budżetu. I Komisja Rolnictwa dlatego 

będzie też głosować, ponieważ następuje zmiana w przedsięwzięciu pod nazwą usunięcie, 

unieszkodliwienie wyrobów zawierających azbest z terenu powiatu w latach 2025-2026. Środki, które 

zostały w 2025 roku, są przenoszone na rok 2026. I to ma odzwierciedlenie i w budżecie, i w WPFie. 



 

Dlatego jest niezbędne. Oprócz tego zadanie też dwuletnie, podniesienie poziomu cyberbezpieczeństwa 

tutaj w obecnym urzędzie. Też środki są przesuwane. Oraz rozwój infrastruktury kształcenia 

zawodowego, czyli te warsztaty przy ZSP nr 2. Też to zadanie zostaje przesuwane w części 

niewykorzystanie w tym roku na rok 2026. To jest ten podstawowy WPF. Oprócz tego do WPFu były 

autopoprawki. Autopoprawka nr 1 do WPFu wynika z tego, że były zmiany w budżecie na rok 2025, 

które może szczegółowo omówię przy budżecie. A dotyczą one głównie dotacji, które jeszcze powiat w 

tym roku dostał. To są dotacje dla Straży Pożarnej, dotacje związane z pomocą społeczną. I żeby je 

wydać, musimy je wprowadzić do budżetu. Czasu jest mało, do końca roku jest termin. A to skutkuje 

koniecznością WPFu, zmiany w WPFie, głosuje tylko budżet. Druga autopoprawka dotyczy 

dofinansowania rodzin zastępczych. Temat jest z dzisiaj. Jeszcze przyjdą dodatkowe środki na rodzinie 

zastępcze zawodowe. Temat realizowany przez PCPR w Jarocinie. Rozmawiałem jeszcze dzisiaj z 

Księgową. I też te środki chcemy ponad 46 tys. czy około 50 tys. jeszcze do budżetu wprowadzić. I to 

też ma odzwierciedlenie automatycznie w budżecie. I to też będzie głosować Komisja Budżetu i  Komisja 

Zdrowia. 

 

Przewodniczący Komisji Budżetu i Rozwoju, radny Karol Matuszak – rozumiem, że w związku z 

powyższym będzie tak, że autopoprawki głosuje tylko Komisja Budżetu. Natomiast całość głosujemy 

już później osobno Komisja Rolnictwa i osobno Komisja Budżetu. W związku z powyższym przejdźmy 

do autopoprawek. Jeżeli nie ma więcej pytań ze strony państwa radnych, to autopoprawkę numer jeden. 

Bardzo proszę Komisja Budżetu. Dziękuję pięknie. 

 

Głosowano w sprawie: Zaopiniowanie autopoprawek nr 1 do projektu uchwały Rady Powiatu 

Jarocińskiego zmieniającej uchwałę w sprawie ustalenia Wieloletniej Prognozy Finansowej Powiatu 

Jarocińskiego na lata 2025 - 2030. Komisja Budżetu 

Wyniki głosowania ZA: 9, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0 

Wyniki imienne: ZA (9) Tomasz Bandyk, Mirosław Drzazga, Roman Dworzyński, Józef Hoffmann, 

Jarosław Łukasiewicz, Karol Matuszak, Elżbieta Regulska, Waldemar Wojtkowiak, Maciej Zegar 

PRZECIW (0) WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) BRAK GŁOSU (0) NIEOBECNI (0) 

 

Przewodniczący Komisji Budżetu i Rozwoju, radny Karol Matuszak – Autopoprawka numer dwa. 

Głosuje Komisja Budżetu. Dziękuję. Autopoprawka numer dwa. Głosuje Komisja Budżetu. Dziękuję. 
 

Głosowano w sprawie: Zaopiniowanie autopoprawek nr 2 projektu uchwały Rady Powiatu 

Jarocińskiego zmieniającej uchwałę w sprawie ustalenia Wieloletniej Prognozy Finansowej Powiatu 

Jarocińskiego na lata 2025 - 2030. 

Wyniki głosowania ZA: 9, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0 

Wyniki imienne: ZA (9) Tomasz Bandyk, Mirosław Drzazga, Roman Dworzyński, Józef Hoffmann, 

Jarosław Łukasiewicz, Karol Matuszak, Elżbieta Regulska, Waldemar Wojtkowiak, Maciej Zegar 

PRZECIW (0) WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) BRAK GŁOSU (0) NIEOBECNI (0) 

 

Przewodniczący Komisji Budżetu i Rozwoju, radny Karol Matuszak – I teraz całość wieloletniej 

prognozy. Komisja Rolnictwa. Bardzo proszę. Dziękuję. 
 

 



 

Głosowano w sprawie: Zaopiniowanie projektu uchwały Rady Powiatu Jarocińskiego zmieniającej 

uchwałę w sprawie ustalenia Wieloletniej Prognozy Finansowej Powiatu Jarocińskiego na lata 2025 - 

2030. kom roln 

Wyniki głosowania ZA: 4, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 1, NIEOBECNI: 0 

Wyniki imienne: ZA (4) Tomasz Bandyk, Roman Dworzyński, Waldemar Wojtkowiak, Maciej Zegar 

PRZECIW (0) WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) BRAK GŁOSU (1) Mariusz Stolecki NIEOBECNI (0) 

 

Przewodniczący Komisji Budżetu i Rozwoju, radny Karol Matuszak – I całość głosuje Komisja 

Budżetu. Dziękuję. 
 

Głosowano w sprawie: Zaopiniowanie projektu uchwały Rady Powiatu Jarocińskiego zmieniającej 

uchwałę w sprawie ustalenia Wieloletniej Prognozy Finansowej Powiatu Jarocińskiego na lata 2025 - 

2030. kom budż 
Wyniki głosowania ZA: 9, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0 

Wyniki imienne: ZA (9) Tomasz Bandyk, Mirosław Drzazga, Roman Dworzyński, Józef Hoffmann, 

Jarosław Łukasiewicz, Karol Matuszak, Elżbieta Regulska, Waldemar Wojtkowiak, Maciej Zegar 

PRZECIW (0) WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) BRAK GŁOSU (0) NIEOBECNI (0) 

 

Ad. pkt. 7.  

Przewodniczący Komisji Budżetu i Rozwoju, radny Karol Matuszak - zaopiniowanie projektu 

uchwały Rady Powiatu Jarocińskiego zmieniającej uchwałę w sprawie uchwalenia budżetu Powiatu 

Jarocińskiego na 2025 r. Projekt uchwały stanowi załącznik nr 9 do protokołu. Autopoprawki nr 1 i nr 2 

stanowią załącznik nr 10 do protokołu. I teraz kolejny punkt. Zmiany budżetowe tego obecnego budżetu. 

Jeszcze panie Jacku. Bardzo proszę.  
 

P. J. Jędrzejak, Skarbnik Powiatu – Tak. Dziękuję bardzo szanowni państwo. Zmiany w budżecie na 

rok 25 jeszcze. Też jest najpierw projekt budżetu i później autopoprawka numer jeden, autopoprawka 

numer dwa. Jeżeli chodzi o budżet, ten pierwotny projekt, to może nie będę omawiał, chyba że państwo 

chcecie każdą jednostkę po kolei, ale może powiem tak ogólnie, że zmiany, które macie przed sobą, są 
przede wszystkim po to, aby prawidłowo rozliczyć i zbilansować budżet. Wprowadzamy jeszcze 

ponadplanowe dochody do budżetu tegorocznego. No to jest 78 tysięcy. Zdejmujemy te dochody, które 

są albo niezrealizowane, albo nie będą realizowane. Może powiem tak. W zakresie oświaty, tam gdzie 

można było jeszcze pieniądze zostawić na bieżące zakupy, usługi czy remonty, to tamte środki jeszcze 

zostały. Może jeszcze powiem tak. W liceum oświetlenie boiska zewnętrznego. Zadanie z tego roku w 

części niewykonanej zostaje przesunięte na przyszły rok. No z względu przede wszystkim na prace 

elektryczne. Natomiast w szkołach numer jeden, czy w Tarcach, czy w szkole specjalnej, tam gdzie 

jeszcze środki można było do nich zostawić, to zostały pozostawione, aby mogli dokonać jeszcze zakupu 

komputerów z oprogramowaniem krzeseł, stołów, ławek. Także to by była oświata. I podobnie to 

odbywa się w pozostałych jednostkach też, aby zapewnić ich bilansowanie i funkcjonowanie. Część 
środków oddaje PCPR, część środków oddaje Powiatowy Urząd Pracy, część środków jeszcze też oddaje 

DPS. Rozliczają się z budżetem. Te środki po prostu zostaną z budżetu zdjęte i będą stanowiły wolne 

środki na rok przyszły. Jeżeli chodzi o to poprawkę numer jeden do budżetu, no to ona wynika przede 

wszystkim z pieniędzy, które powiat dostaje z budżetu wojewody wielkopolskiego. Straż pożarna dostała 

jeszcze dodatkowo 226 878 zł. Temat właściwie nowy, wypłaty świadczeń motywacyjnych dla 

strażaków musimy to wprowadzić. Te wypłaty już były realizowane w związku z tym, że ta zmiana 

została dokonana 15 grudnia na mocy uchwały zarządu, a musimy to odpowiednio też pokazać w 



 

uchwale rady w budżecie. Dodatkowo wprowadzamy środki z Funduszu Pomocy w Ukrainie na nasze 

wszystkie jednostki oświatowe. To jest blisko 227 tysięcy. Jak nie wprowadzimy, jak nie wydamy, to 

musimy oddać, więc te rzeczy to wprowadzamy. Oprócz tego Komenda Straży dokonuje jeszcze 

rozliczenia środków, tych dodatków mieszkaniowych i dokonuje ostatecznych przesunięć w ramach 

swoich budżetów na kwotę 2517 zł. No i jeszcze w związku z tymi środkami, które dostaliśmy na szpital, 

to jest ponad milion zł. Musimy dokonać odpowiedniej informacji, umieszczenia na stronie oraz 

wykonać tablicę. I tutaj zabezpieczamy 8 tysięcy złotych, które już mogę powiedzieć, że jest za wysoko, 

bo udało nam się znacznie taniej tą tablicę wynegocjować. No ale musimy ją też zamówić, bo takie są 
wymogi. Natomiast załącznik numer dwa dotyczy tutaj już głównie PCPR-u. I tak jak mówiłem 

wcześniej, Powiatowe Centrum Pomocy Rodzinie dostaje jeszcze dotację. Temat dzisiejszy na rodzinne 

formy pieczy zastępczej. Jeszcze w tym roku będzie dotacja 46320 zł oraz jeszcze 4510,44 grosze też na 

dofinansowanie wynagrodzeń rodzic zastępczych. I dlatego też będzie potrzebna ta Komisja Zdrowia. 

Środki też musimy wydać do końca roku. Dlatego bardzo proszę radnych o pozytywne zaopiniowanie 

projektu budżetu plus autopoprawka pierwsza i autopoprawka druga. Dziękuję. 
 

Przewodniczący Komisji Budżetu i Rozwoju, radny Karol Matuszak – Rozumiem, że w tej sytuacji 

również autopoprawka jedynka i dwójka głosuje Komisja Budżetu, natomiast całość będzie głosowała 

Komisja Rolnictwa i Komisja Budżetu osobno. Czy są ze strony państwa radnych pytania do pana 

Skarbnika? Jeżeli nie ma, to przegłosujemy. Bardzo proszę Komisja Budżetu, autopoprawkę numer 

jeden. Dziękuję. 
 

Głosowano w sprawie: Zaopiniowanie autopoprawek nr 1 projektu uchwały Rady Powiatu 

Jarocińskiego zmieniającej uchwałę w sprawie uchwalenia budżetu Powiatu Jarocińskiego na 2025 r. 

kom budz 

Wyniki głosowania ZA: 9, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0 

Wyniki imienne: ZA (9) Tomasz Bandyk, Mirosław Drzazga, Roman Dworzyński, Józef Hoffmann, 

Jarosław Łukasiewicz, Karol Matuszak, Elżbieta Regulska, Waldemar Wojtkowiak, Maciej Zegar 

PRZECIW (0) WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) BRAK GŁOSU (0) NIEOBECNI (0) 

 

Przewodniczący Komisji Budżetu i Rozwoju, radny Karol Matuszak – Dziękuję. Dziękuję. Komisja 

Budżetu, autopoprawka numer dwa. Dziękuję. 
 

Głosowano w sprawie: Zaopiniowanie autopoprawek nr 2 do projektu uchwały Rady Powiatu 

Jarocińskiego zmieniającej uchwałę w sprawie uchwalenia budżetu Powiatu Jarocińskiego na 2025 r. 

kom budż 
Wyniki głosowania ZA: 9, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0 

Wyniki imienne: ZA (9) Tomasz Bandyk, Mirosław Drzazga, Roman Dworzyński, Józef Hoffmann, 

Jarosław Łukasiewicz, Karol Matuszak, Elżbieta Regulska, Waldemar Wojtkowiak, Maciej Zegar 

PRZECIW (0) WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) BRAK GŁOSU (0) NIEOBECNI (0) 

 

Przewodniczący Komisji Budżetu i Rozwoju, radny Karol Matuszak – I teraz całość. Komisja 

Rolnictwa, bardzo proszę. Dziękuję. 
 

Głosowano w sprawie: Zaopiniowanie projektu uchwały Rady Powiatu Jarocińskiego zmieniającej 

uchwałę w sprawie uchwalenia budżetu Powiatu Jarocińskiego na 2025 r. kom roln 

Wyniki głosowania ZA: 5, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0 



 

Wyniki imienne: ZA (5) Tomasz Bandyk, Roman Dworzyński, Mariusz Stolecki, Waldemar 

Wojtkowiak, Maciej Zegar PRZECIW (0) WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) BRAK GŁOSU (0) NIEOBECNI(0) 

 

Przewodniczący Komisji Budżetu i Rozwoju, radny Karol Matuszak – I Komisja Budżetu. Dziękuję. 
 

Głosowano w sprawie: Zaopiniowanie projektu uchwały Rady Powiatu Jarocińskiego zmieniającej 

uchwałę w sprawie uchwalenia budżetu Powiatu Jarocińskiego na 2025 r. kom budż 
Wyniki głosowania ZA: 9, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0 

Wyniki imienne: ZA (9) Tomasz Bandyk, Mirosław Drzazga, Roman Dworzyński, Józef Hoffmann, 

Jarosław Łukasiewicz, Karol Matuszak, Elżbieta Regulska, Waldemar Wojtkowiak, Maciej Zegar 

PRZECIW (0) WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) BRAK GŁOSU (0) NIEOBECNI (0) 

 

Ad. pkt. 8.  

Przewodniczący Komisji Budżetu i Rozwoju, radny Karol Matuszak - zaopiniowanie autopoprawek 

do WPF na 2026-2030 rok. Autopoprawki nr 1 i nr 2 stanowią załącznik nr 11 do protokołu.  I teraz 

przechodzimy do WPF-u, ale już budżetu planowanego na przyszły rok. Bardzo proszę, panie Jacku, 

tutaj są autopoprawki, tak? 

 

P. J. Jędrzejak, Skarbnik Powiatu – Tak, tu są też dwie autopoprawki. Autopoprawka numer jeden 

dotyczy zadań wieloletnich. Po pierwsze podniesienie poziomu cyberbezpieczeństwa. Tak jak mówiłem, 

zadanie realizowane w tym i w przyszłym roku w tej części niewykorzystanej, niewydatkowanej będzie 

przesunięte na rok przyszły. To jest pierwsza zmiana. Druga zmiana dotyczy wprowadzenia nowych 

przedsięwzięć. O tym mówiłem też, czyli doświetlenie obiektu sportowego przy liceum. To jest to 

boisko. Część zadań została w tym roku zapłacona, zrealizowana. Te główne prace elektryczne będą na 

wiosnę, dlatego robimy z tego zadania rocznego zadanie dwuletnie. I tą część środków przesuwamy na 

rok 2026. I oprócz tego wraz z gminami realizujemy przedsięwzięcie plan zrównoważonej bądź 
możliwości miejskiej dla miejskiego obszaru funkcjonalnego Jarocina. Tutaj wprowadzamy środki na to 

przedsięwzięcie. I w związku z powyższym skutkuje to zmianami do załącznika nr 1 i nr 2 WPF-u. I 

oprócz tego mamy jeszcze załącznik, czy autopoprawkę nr 2 do WPF-u. I ta autopoprawka z kolei wynika 

z przedsięwzięcia drogowego przebudowa Drogi Powiatowej i Wilkowyja Łuszczanów. Przypomnę, że 

zadanie było jednoroczne, zapisane w tegorocznym budżecie na kwotę wydatków blisko milion sześćset 

tysięcy złotych. I to zadanie w związku z opóźnieniem różnymi trudnościami w czasie realizacji, to 

zadanie będzie przesunięte na rok przyszły. I dlatego też trzeba je po prostu wpisać do planu budżetu 

oraz do WPF-u, bo stanie się z zadania rocznego, zadaniem dwuletnim. Ono jest w trakcie realizacji, 

krótko mówiąc. Ale główne odbiory i płatności wystąpią w przyszłym roku. W związku z powyższym 

proszę Komisję o zaopiniowanie. Dziękuję. 
 

Przewodniczący Komisji Budżetu i Rozwoju, radny Karol Matuszak - Tutaj rozumiem, że tylko 

Komisja Budżetu te autopoprawki? Bo tutaj całości, panie Jacku, nie głosujemy, tylko autopoprawki. 

Dobrze. Jeżeli są pytania do pana Jacka ze strony członków Komisji Budżetu, bardzo proszę. A jeżeli 

nie ma, to przegłosujemy najpierw autopoprawkę nr 1. Bardzo proszę. Dziękuję. 
 

Głosowano w sprawie: Zaopiniowanie autopoprawek Nr 1 do WPF na 2026-2030 rok. kom budż 
Wyniki głosowania ZA: 9, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0 



 

Wyniki imienne: ZA (9) Tomasz Bandyk, Mirosław Drzazga, Roman Dworzyński, Józef Hoffmann, 

Jarosław Łukasiewicz, Karol Matuszak, Elżbieta Regulska, Waldemar Wojtkowiak, Maciej Zegar 

PRZECIW (0) WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) BRAK GŁOSU (0) NIEOBECNI (0) 

 

Przewodniczący Komisji Budżetu i Rozwoju, radny Karol Matuszak - I Komisja Budżetu 

autopoprawka nr 2. 

 

Głosowano w sprawie: Zaopiniowanie autopoprawek nr 2 do WPF na 2026-2030 rok. kom budż 
Wyniki głosowania ZA: 9, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0 

Wyniki imienne: ZA (9) Tomasz Bandyk, Mirosław Drzazga, Roman Dworzyński, Józef Hoffmann, 

Jarosław Łukasiewicz, Karol Matuszak, Elżbieta Regulska, Waldemar Wojtkowiak, Maciej Zegar 

PRZECIW (0) WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) BRAK GŁOSU (0) NIEOBECNI (0) 

 

Ad. pkt. 9.  

Przewodniczący Komisji Budżetu i Rozwoju, radny Karol Matuszak - zaopiniowanie autopoprawek 

do projektu budżetu na 2026 rok. Autopoprawki nr 1 i nr 2 stanowią załącznik nr 12 do protokołu.  To 

też tylko Komisja Budżetu, tak? Bardzo proszę. 
 

P. J. Jędrzejak, Skarbnik Powiatu - Dziękuję bardzo. Jeżeli chodzi o te autopoprawki nr 1, cały ten 

zestaw, to jest blisko 20 zadań. Można je tak podzielić celowo. To można powiedzieć tak, że część 
dotyczy WPF-u, część dotyczy realizacji zadań bieżących i część dotyczy opinii Regionalnej Izby 

Obramkowej. Jeżeli chodzi o zadania wieloletnie, to przypomnę tak. Mamy warsztaty dochody, które ze 

środków unijnych powiat otrzymuje blisko 2,9 mln zł. Zapisane w tym roku, w 2025, zostają przesunięte 

na rok przyszły. Trwają procedury rozliczeniowe i z tego co wiemy na pewno w tym roku pieniędzy już 
nie będzie, więc one nie przepadają, ale w planie będą przesunięte na rok przyszły, bo na pewno w tym 

roku nie wpłyną. Oprócz tego blisko 52 tys. w ramach warsztatów. W części niewykorzystanej, jeżeli 

chodzi o płatności, jeżeli chodzi o wydatki, zostają te środki przesunięte też na rok 2026. 

Cyberbezpieczeństwo. Plan wydatków w wysokości blisko 169 tys. zł zostaje przesunięty z roku 2025 

na 2026. I Azbest, przypomnę, że współfinansowany z WPF-u w wysokości prawie 13 tys. zł też zostaje 

przesunięty z roku 2025 na rok 2026. Oprócz tego były wnioski naszych poszczególnych jednostek. I 

tak, liceum ogólnokształcące 149 190, czyli doświetlenie obiektu sportowego przy liceum 

ogólnokształcącym. O tym mówiłem. Przesunięcie zadania na rok przyszły do realizacji. Zadanie roczne 

staje się zadaniem dwuletnim. Powiat jest zobowiązany przystąpić do planu zrównoważonej w objętości 

miejskiej. Kwota 9840 zł. Ten plan wydatków też zostaje w przyszłym roku wprowadzony poprzez 

autopoprawkę. Zostają też zapisane środki na usługi opracowania projektu. Przeprowadzenie negocjacji 

i przygotowanie umowy o dofinansowanie w ramach projektów unijnych. Te środki zostają zapisane. 

One były w tym roku. Umowa nie zostaje jeszcze rozliczona. Zostają te środki przepisane na rok 2026 z 

roku 2025. Oprócz tego na wniosek przewodniczącego Rady o podwyżki zostały skalkulowane koszty 

tych podwyżek 8% brutto. Całość tych kosztów to jest blisko 800 tys. zł. I tak jak państwo macie zapisane 

w poszczególnych jednostkach zostały te wydatki na fundusz wynagrodzeń z pochodnymi odpowiednio 

rozpisane i zwiększone. Poza tym referat organizacyjny dokonuje przeniesień kwoty 18,79 zł dla 

prawidłowego zabezpieczenia środków nieodpłatnej pomocy prawnej. Tu jest umowa, tak jak co roku. 

Oraz też środki na odprawę emerytalną, która też wniosek się pojawił w ostatnim momencie. Kwota 

37,437 zł w rodzaju R710-12. Oprócz tego przypomnę, że powiat udzielił pożyczki 900 tys. zł w ostatnim 

miesiącu. Te spłaty pożyczki stanowią przychody w przyszłym roku. Jest to kwota 180 tys. zł, które 

zostają zapisane w budżecie. W związku z tym, że zwiększają się przychody, zwiększają się również 



 

dochody. Tu mam na myśli te warsztaty, mam na myśli tę spłatę pożyczki. Można uwolnić środki 

dotyczące lokat. W związku z tym lokaty z 6 mln zostają zmniejszone o 2,6 mln zł. Może jeszcze 

powiem, że przyszły opinie Regionalnej Izby Obrałunkowej. One są generalnie pozytywne. RIO nam 

tutaj wskazało, aby doprecyzować brzmienie uchwały w zakresie wysokości pożyczek. W ten sposób, że 

ustala się maksymalną wysokość pożyczek i poręcze udzielanych przez zarząd powiatu w roku 

budżetowym 2026 w wysokości 2 mln zł. Jest to o tyle istotne, że przypomnę, że już te 2 mln zł zostało 

w projekcie budżetu zapisane. Przypomnę, że dotyczy ono szpitala powiatowego w Jarocinie. Aby szpital 

mógł z 1 stycznia przyszłego roku mieć kredyt w rachunku bankowym, taki bieżący na wartość 2 mln zł. 

I tutaj zmienia się brzmienie tego paragrafu w samej uchwale budżetowej. Właśnie w ten sposób jak 

czytałem. Oprócz tego RIO stwierdziło, że w związku z tym, że to jest w ogóle taka nowość, w związku 

z tym, że są zadania w budżecie finansowane z dochodów i na wydatki są przeznaczane dotyczące 

geodezji i kartografii, to należałoby w budżecie wyodrębnić nowy załącznik, który będzie dotyczył 

finansowania zadań związanych z gromadzeniem, aktualizacją, udostępnianiem, zabezpieczeniem 

zasobu geodezyjnego i kartograficznego. I w związku z tym wprowadzamy też tutaj na wniosek RIO taki 

dodatkowy załącznik, który będzie pokazywał, że planowane dochody z geodezji i kartografii dla 

powiatu to jest 900 tys. zł. Natomiast wydatki to jest kwota 1 142 648 zł. I to jest załącznik numer 8 do 

projektu budżetu, przedstawiony tutaj w autopoprawkach. I ostatnia zmiana dotyczy weryfikacji kwoty 

dochodów z opłat geodezyjnych. Zaproponowałem, żeby zwiększyć o 100 tys. zł tę wartość, dlatego że 

jest tych opłat więcej. Myśmy planowali w tym roku 777 tys. zł. Już jest przekroczenie planu. Wygląda 

na to, że będzie to około albo nawet może ponad 800 tys. zł. A jeżeli chodzi o załącznik, to dochody są 
kształtowane na podstawie zrealizowanych dochodów. Więc nie mogę planować 777 tys., skoro mam 

znacznie więcej. I myślę, że to będzie około 800 i dlatego jest o 100 tys. zwiększony plan dochodów w 

tym zakresie. Autopoprawka numer 2 do budżetu na rok 2026 dotyczy zadania drogowego Wilkowyja 

Łuszczanów. Przypomnę zwiększenie planu o 1 599 998 zł. Przypomnę, że przetarg został 

rozstrzygnięty. Przypomnę, że oto autopoprawkę wnioskowało przedsiębiorstwo Drobud, które realizuje 

inwestycje i które informuje, że nie będzie w stanie zakończyć tej inwestycji w tym roku z różnych 

względów. I w związku z tym, jako powiat musimy to zabezpieczyć finansowanie zadania i przesunąć 
wydatki na rok 2026. Dziękuję. 
 

Przewodniczący Komisji Budżetu i Rozwoju, radny Karol Matuszak – czy są pytania ze strony 

państwa radnych? Jeżeli nie ma, to przegłosujemy. Przegłosujemy autopoprawkę numer 1. Komisja 

Rolnictwa. Bardzo proszę. 
 

Głosowano w sprawie: Zaopiniowanie autopoprawek nr 1 do projektu budżetu na 2026 rok. 

Wyniki głosowania ZA: 5, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0 

Wyniki imienne: ZA (5) Tomasz Bandyk, Roman Dworzyński, Mariusz Stolecki, Waldemar 

Wojtkowiak, Maciej Zegar PRZECIW (0) WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) BRAK GŁOSU (0) NIEOBECNI 

(0)  

 

Przewodniczący Komisji Budżetu i Rozwoju, radny Karol Matuszak - Dziękuję. Autopoprawkę 
numer 1, Komisja Budżetu. Dziękuję. 
 

Głosowano w sprawie: Zaopiniowanie autopoprawek nr 1 do projektu budżetu na 2026 rok. kom budż 
Wyniki głosowania ZA: 9, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0 



 

Wyniki imienne: ZA (9) Tomasz Bandyk, Mirosław Drzazga, Roman Dworzyński, Józef Hoffmann, 

Jarosław Łukasiewicz, Karol Matuszak, Elżbieta Regulska, Waldemar Wojtkowiak, Maciej Zegar 

PRZECIW (0) WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) BRAK GŁOSU (0) NIEOBECNI (0) 

 

Przewodniczący Komisji Budżetu i Rozwoju, radny Karol Matuszak - I autopoprawkę numer 2, 

Komisja Budżetu. O, tak jest, pięknie. 

 

Głosowano w sprawie: Zaopiniowanie autopoprawek nr 2 do projektu budżetu na 2026 rok. ko budż 
Wyniki głosowania ZA: 9, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0 

Wyniki imienne: ZA (9) Tomasz Bandyk, Mirosław Drzazga, Roman Dworzyński, Józef Hoffmann, 

Jarosław Łukasiewicz, Karol Matuszak, Elżbieta Regulska, Waldemar Wojtkowiak, Maciej Zegar 

PRZECIW (0) WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) BRAK GŁOSU (0) NIEOBECNI (0) 

 

Ad. pkt. 10. Sprawy bieżące. 

Przewodniczący Komisji Budżetu i Rozwoju, radny Karol Matuszak - czy ze strony państwa są 
jakieś pytania? Bardzo proszę.  
 

Radny J. Łukasiewicz - Ja mam pytanie, korzystając z tego, że jest tutaj pan starosta i pan Jan Szczerbań. 
Powiedzcie mi panowie, czy Ministerstwo Zdrowia do naszego szpitala już jakieś nadwykonania 

przekazało do tej pory? Jak to wygląda? Bo koniec roku.  

 

P. M. Stolecki, Starosta - nic na ten temat nie wiemy, żeby jakiekolwiek środki tutaj do szpitala 

wpłynęły. Ale zapytamy pani prezes. Ale myślę, że pani prezes jakby otrzymała jakieś środki, to by tak, 

to by dała tutaj informację. Ale na chwilę obecną nie. Pan Jarek tutaj wywołał temat szpitala. Także 

słuchajcie, ja jeszcze raz dziękuję za tą sesję nadzwyczajną. Można powiedzieć, że wszystko zakończyło 

się sukcesem. Szpital jest po przetargu. Na wszystkie części zgłosili się wykonawcy. Więc tak naprawdę 
myślę, że w tym roku uda się ten cały sprzęt, tą aparaturę do szpitala dostarczyć. No i będzie można się 
wtedy pochwalić, że za ponad milion złotych przy naszym udziale tutaj finansowym, panie skarbniku, 

chyba ponad 20 tysięcy złotych zostanie to zakupione. A po nowym roku będziemy czekali na nowe 

rozdanie. I już komunikowałem pani prezes, żeby zwrócili uwagę przede wszystkim na karetki, bo 

widziałem, że też samorządy tutaj zwracały się z tego programu o zakup karetek. Co prawda my myślę, 
że mamy akurat karetki w dobrym stanie. Ale słuchajcie, za 2-3 lata pewnie już ten przebieg będzie 

większy. I zawsze myślę, że warto skorzystać. Jeżeli są środki na to, to będziemy na pewno namawiać 
szpital, żeby o to aplikowali.  

 

P. J. Szczerbań, członek Zarządu Powiatu - ja powiem tak. Jak do tej pory na pan błogosławił, bo tak. 

Zol jest rozpędzona z budową i dążymy. Mimo tam, że są stropy drewniane, takie wrzuty, deski, 

hydraulicy, elektrycy, budowlańcy, wszyscy jadą i to równo. No i druga taka rzecz, o którą czekamy, 

żeby rozstrzygnąć ten przetarg na budowę nowej rehabilitacji. Tam jest trochę ganiania, ale byliśmy tam 

już też, patrzymy mniej więcej warunki fizyczne. Jakby tam jeszcze jedna rzecz nam wyszła z PWKiem, 

to będzie całkiem dobrze, bo byśmy rezonans przenieśli. No i teraz też po tym panu, co jest 

zainteresowany, żeby chciał przyjąć pogotowie w rozliczeniu. No i wtedy nie, nam się nie opłaca tylko 

samo to, że on to weźmie. To nie, tylko on zobowiązał się wybudować nam rehabilitację po rozsądnej 

cenie i to jest ta wartość nasza dodana. Jak nam to wyjdzie, to ale wyjdziemy się sobie, jak do tej pory 

idzie, mamy fajny zespół.  

 



 

Radny M. Zegar - tylko do panów uczących, jak tam planujecie kolejne posiedzenia komisji przed tą 
sesją czyszczącą? W tego co wiem, to nie będzie tak, bardzo prosto.  

 

P. M. Drzazga, Przewodniczący Rady - To znaczy, proszę państwa, sytuacja jest taka, że na razie nie 

potrzeba. Jak państwo widzą, czyścimy w tej chwili to, co maksymalnie. No chyba, żeby cokolwiek 

wypadło. Tak jak zapowiedziałem, sesja dwudziestego dziewiątego, gdyby się rzeczywiście pieniądze 

wpadły, no bo tego nie wiemy po prostu. Tak jak jest planowana, będzie o dziesiątej i w momencie 

otwarcia sesji będzie przerwa i komisje będą. Także specjalnie nie będą zwoływane komisje, tylko w 

tym samym dniu, o tej samej godzinie odbędą się i komisje, i sesja. Jeśli będzie taka potrzeba, bo może 

zdarzyć się tak, że nie będzie takiej potrzeby. Na razie wszystko czyścimy. Tutaj przede wszystkim jest 

rola, bym powiedział, naszego pana Skarbnika. Zresztą widzicie państwo, ile jest tych wszystkich 

dodatkowych. Załącznik jeden, załącznik dwa, poprawka jedna, poprawka dwa. Z tego względu, nie? 

Więc zobaczymy, jaka będzie sytuacja, ale obiecuję, że nie będzie żadnej dodatkowej komisji. Wszystko 

jesteśmy w stanie spiąć tego dwudziestego dziewiątego o godzinie dziesiątej, jeśli taka będzie potrzeba. 

Dziękuję.  
 

P. J. Szczerbań, członek Zarządu Powiatu - tylko dodam do wszystkich, bo gdzieś na pewno się obija 

o uszy. Pracownicy wystąpili do nas, ale była się wcześniejsza nasza inicjatywa, że ten ZOL będzie 

nazwany imieniem doktor Lisieckiej. Tak, żebyście wszyscy wiedzieli i to chcemy zrobić. Dziękuję.  
 

Przewodniczący Komisji Budżetu i Rozwoju, radny Karol Matuszak - Dziękuję. Pytania jeszcze 

panie prezydentowi? Nie. Nie, chciałem powiedzieć, że tak się za chwilę, znaczy się tak sobie myślami 

rzuciłem, no bo z panią doktor Lisiecką od pierwszej kadencji tych krówek najadłem tam, no bo zawsze 

te cukierki przynosiła. Nie, tak było zawsze po prostu. Fajnie było. Także tak trochę wróciło mi, przez 

chwilę mnie zatkało o tak. Papierochy paliłem, to jeszcze wyzywany byłem. Dziękuję, szanowni 

państwo. Jutro sesja o 13, tak? Zapraszamy. Dziękuję. 
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